

国际教育咨询暨留学金融展场面火爆 为了孩子海外求学 宁波家长真的很拼

本报讯(记者 包佳)孩子要出国留学,家长和孩子要做哪些准备?3月12日下午,香格里拉大酒店一楼甬城宴会厅人头攒动,由宁波都市报主办的国际教育咨询暨留学金融展场面火爆,众多家长和孩子冒雨而来,参加这场关注了很久的盛会。

本届展会参展阵容强大,都市报邀请了耀华国际学校、宁波市北仑中学、宁波滨海国际合作学校、宁波华茂国际学校、宁波新航道学校、启德留学宁波分公司、金吉列留学、宁波市国际交流中心等机构参展。同时,还邀请了中国银行的专业人士,为有出国留学需求的家庭打点“金融行囊”。

众多知名院校和机构派出专家团队,在现场推出一系列讲座,成为本届展会的一大亮点。宁波华茂国际学校的《提供多元选择的华茂国际学校》、耀华国际学校的《品格决定一生》、宁波市北仑中学的《北仑中学“中美班”之特色》、宁波滨海国际合作学校的《过一种幸福完整的教育生

活》、启德留学的《想进美国TOP50,高中三年该怎么规划?》等精彩的讲座,吸引了大批家长和学生。有些家长用手机和笔记,记录其中的要点。

中国银行的出国金融服务,受到了许多家长的关注。他们得知该行的“出国留学保证金贷款”的办理流程简单高效,且提供多个币种的选择,纷纷流露出浓厚的兴趣。

为了孩子出国留学的事,宁波家长真的很拼的。每个参展机构的展台前,都围了不少人。现场一家机构的工作人员说,甚至有孩子刚刚“小升初”,家长就来打听将来要进入海外大学,现在需要做哪些准备。有的家长则冒雨从县市区而来,就出国留学的准备过程中遇到的困惑,向专家咨询。

现场不少知名院校的老师本身就有海外求学的经历,他们的“现身说法”让家长和孩子们都受鼓舞。他们希望,今后能多举办这样的展会。

姚仁汉入选 3月“浙江好人榜”

本报讯(实习生 陈时飞 记者 徐叶)近日,省文明办公示了3月份“发现最美浙江人——浙江好人榜”:姚仁汉老师入选2017年3月敬业奉献类“浙江好人”。

姚仁汉出生于1962年7月,1984年7月参加工作,执教30多年,主要在镇海中学。课堂上,他思路清晰,语言风趣幽默,布置作业极少,而他带的班级成绩总是名列前茅。多年来,姚仁汉曾被评为镇海区名师、区劳动模范。

2012年,年过半百的姚仁汉主动请缨,从宁波到天山脚下,任新疆库车县第二中学副校长,成为一名援疆教师。在一年半支教期满后,他又申请延长支教时间。在他支教的3年里,库车二中年年有学生考上北大、清华,考上名牌大学的人数更是创下库车县的纪录。

2017年2月25日,姚仁汉因病去世。这一消息让宁波、新疆库车两地师生伤心落泪,他的离去也引发了一场对这位教育工作者的集体追思,近千名自发送姚仁汉老师最后一程,众多网友转发悼念。新华社、光明日报、浙江日报等19家新闻媒体宣传报道了姚仁汉老师的感人事迹。

据了解,我市共有4人入选3月“浙江好人榜”,除姚仁汉外,庄桥街道李家村党支部书记陈国云、鄞州区塘溪镇塘头村村民徐兰芳、余姚市凤山街道兜兜第社区居民许雅康分别入选助人为乐类、诚实守信类、孝老爱亲类好人榜。

“中旅城”杯少儿才艺大赛火热报名中

本报讯(记者 李臻)“中旅城”杯2017“星耀甬城”少儿才艺大赛正在火热报名中。据悉,第一场比赛将在3月19日举行。

本次少儿才艺大赛由宁波日报报业集团、宁波市妇联主办,宁波都市传媒有限公司承办,协办方包括《宁波晚报》、《东南商报》、宁波晚报《升学通》、宁波市家庭教育研究会、宁波传媒艺术学院和0574少儿俱乐部,由港中旅地产全程冠名赞助。

记者获悉,大赛消息刚一公布,就得到甬城家长和孩子们的密切关注,已有百余名选手报名。目前大赛报名仍在继续中。只要具有才艺、勇于表现自己,年龄在5至14周岁的少儿,欢迎来这个充满魅力的舞台展现风采。

据介绍,大赛报名时间从发布之日起至3月28日中午12点截止。大家可以通过现场、微信、电话三种方式报名。

需要提醒的是,报名人员需在监护人陪同下认真阅读报名细则并填写报名表确认无误。

温馨提示

现场报名

- 1.中旅城售楼处;长兴路与银海路交叉口;
- 2.江北万达点:一楼中旅城展点;
- 3.宁波日报报业集团点:海曙区灵桥路768号一楼(宁波晚报广告部接待处)。

微信报名

方式一 1.进入“中旅城”官方微信;2.点击菜单栏“精彩活动”选择“才艺大赛报名”进行报名。

方式二 关注宁波晚报升学通微信,在后台输入“少儿才艺”,填写完报名表。

电话报名

- 27988888(9:30~19:30)
87685736(9:30~16:30除周六、日)



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

沉寂43天 淡定老吴终现身领取5425万巨奖



在媒体铺天盖地的找寻下,备受国人关注的泉州惠安黄塘镇10388站体彩大乐透5425万元巨奖得主老吴(化名),终于在沉寂43天后,以一种无比淡定的心态,在3月7日上午,只身前往福建体彩中心,办理了有关领奖手续。自此,体彩大乐透第17010期5425万元巨奖得主的找寻便尘埃落定了。

迟来的缘由:到外省出差,无暇顾及巨奖

5425万元巨奖得主一现身福建体彩中心,立即像颗定时炸弹似的,在省体彩大楼引爆了。大家首当其冲关注的自然而然便是为何一直不来领奖。对此一问,老吴面不改色,对自己迟来领奖的缘由进行了一番告之。

原来,在大年廿九,老吴在泉州已然得

知,他在路过惠安10388站时,购买的一张体彩大乐透彩票中了5注一等奖,总计奖金5425万元。“当时,我是想来领奖的,可惜省体彩中心没上班,就想着等开市后再来领奖。”心态平和的老吴轻描淡写地说。可到了正月初七,他又因为公司的事,被派往外省出差。面对巨奖与工作,经风雨见彩虹的老吴还是选择了工作为先。再者,大奖的兑奖期限是60天,等出差回来再来领也不迟。可令他没想到的是,这一出差,就是一个月。

在出差期间,由于工作忙,他几乎把5425万元巨奖一事抛之脑后。他说,他仅仅在一个省里,而是来回在两三个省奔波着,因而忙得不可开交,也就没有太多的闲情逸致去想着巨奖的事。

蓦然回首:彩站的微信,让他顿觉时间飞逝

福建泉州惠安大乐透5425万元巨奖居然沉寂了一个多月,仍无动于衷,即便福建体彩中心启动寻奖启事,在福建各媒体上进行大肆找寻,仍杳无音信,这可愁坏了体彩人。为防弃奖,福建体彩中心委托兄弟省市以及中国体育报、体彩报以及体彩网,同步刊发找寻5425万巨奖的消息。各省市体彩中心也纷纷通过官方微信推送这条消息。

或许是冥冥之中注定,加上老吴又有走到哪儿就会在哪儿购买大乐透的习惯,终于在3月初,他在外省的一家彩站购买大乐透时,听到站点业主跟彩友们在议论惠安5425万巨奖还没去领奖,都快过期了。听到这到消息,老吴方感受到,原来时间过得还真快,他心里盘算着,都已经有40天了。

彩票的保管:随手放在家里一件外套的口袋里

沉寂了40多天,自己又早知道了中了巨奖,那么在这么漫长的40多天时间里,彩票是如何保管的呢?对此,老吴笑着说:“彩票一直放在家里,没有跟出差。”原来,在他离开泉州出差前,为了防止彩票跟着奔波而出现意外,老吴把彩票藏在家里的一件外套口袋里,然后就安然无恙地出差了。当被问到不担心放在家里的衣服被他人拿去穿,而让彩票不翼而飞。老吴脱口而出,说:“我的衣服,他们不会穿的。”这就是老吴当初很放心选择把彩票放在衣袋里的缘由,安全、可靠。

选号的技巧:感觉最好,坚持最重要

老吴说他购买公益体彩已有十余年了,在早期,每次选号都会去琢磨走势图,可现如今,他已经不再去研究了,每次选号

全凭一时的感觉。之前最高中过几千元,而上万的奖没中过。这次,他是刚好去惠安黄塘镇办事,在上高速时,看到路过有一家体彩站,想着当晚是大乐透开奖日,就顺路进去买。当时就选了4注号码,叫销售员进行了追加和5倍投。之后几天,老吴也没把这事儿放在心上,直到大年廿九,他才从朋友的微信中得知,惠安黄塘镇中了大乐透5425万元巨奖,方取出彩票,看了一下,方知是自己中得的。在采访中,他表示买彩票不能强求,不管走哪儿,只要路过体彩站,就要顺路去买一下,还要坚持买,用恒心去守候随时都有可能降临的好运。

奖金规划:家人一个都不说,要用钱就给

5425万元巨奖,大家最关注的还是得主如何支配。面对这个问题,老吴也很淡定,他说他中得5425万元巨奖后,家人一个都不知道,因为他不想因为这笔意外之财,而给家人带来不必要的烦恼。当家人想要用钱的时候,到时就直接给他们,一切顺其自然。目前的生活怎么过,还要一样的过,不能让巨奖的降临而扰乱了一家人的生活节奏。不过,在离开福建体彩中心时,老吴表示,因自己的原因,而让福建体彩中心到处张罗寻找,非常感谢,说明体彩中心处处为购彩者着想!